

Σε μεταγενέστερο στάδιο τα ΜΟΕ, λόγω Ουκρανικού -Ξενίζει που γίνεται ανεκτή η στάση της Τουρκίας

Η προώθηση των Μέτρων Οικοδόμησης Εμπιστοσύνης (ΜΟΕ) από όσους αναμενόταν να ενεργοποιηθούν μετατίθεται σε μεταγενέστερο στάδιο λόγω των εξελίξεων στο Ουκρανικό, δήλωσε στο ΚΥΠΕ ο Υπουργός Εξωτερικών Ιωάννης Κασουλίδης.

Όσον αφορά τη στάση της Άγκυρας έναντι των κυρώσεων κατά της Ρωσίας, ο κ. Κασουλίδης σημείωσε πως ξενίζει τη Λευκωσία το ότι συνεχίζει να γίνεται ανεκτή, ενώ αποτιμώντας την επίσκεψη Ισραηλινού Προέδρου Ισαάκ Χέρτσογκ στην Τουρκία, εκτίμησε ότι δεν επηρεάζονται οι σχέσεις Ισραήλ-Κύπρου.

«Σε κάθε συνάντηση του Συμβουλίου Εξωτερικών Υποθέσεων της Ευρωπαϊκής Ένωσης είχαμε προειδοποιήσει για την πιθανότητα η Τουρκία να μην συμμορφωθεί με τις κυρώσεις, κάτι που οφείλει άλλωστε, ως μέλος του ΝΑΤΟ και υποψήφια για ένταξη στην ΕΕ. Έχουμε καταγγείλει αυτή της τη στάση, στις ΗΠΑ, το Ηνωμένο Βασίλειο και τη Γαλλία, καθώς και προς τον



Υπατο Εκπρόσωπο Μπορέλ με την πρόσφατη επιστολή που του έχω αποστείλει», είπε ο κ. Κασουλίδης για το θέμα των κυρώσεων κατά Ρωσίας.

Εκείνο που πραγματικά μας ξενίζει, συμπλήρωσε, «είναι πως συνεχίζει να γίνεται ανεκτή αυτή η στάση της Τουρκίας. Επί του παρόντος υπάρχει σιγή».

Ερωτηθείς από το ΚΥΠΕ πώς επηρεάζουν οι τελευταίες εξελίξεις στο Ουκρανικό το πακέτο μέτρων της Λευκωσίας για ΜΟΕ, σημείωσε πως «είναι φανερό ότι εκείνοι που αναμένετο να ενεργοποιηθούν για την προώθηση των Μέτρων Οικοδόμησης Εμπιστοσύνης, εξαιτίας του πολέμου στην Ουκρανία θέτουν την δράση τους προς την προώθηση των ΜΟΕ για μεταγενέστερο στάδιο».

Σε σχέση με τον ρόλο διαμεσολαβητή που διεκδικεί η Άγκυρα στο Ουκρανικό ο κ. Κασουλίδης είπε πως ο γεωστρατηγικός ρόλος της Τουρκίας ήταν πάντα σημαντικός λόγω της γεωγραφικής της θέσης, του μεγέθους της, αλλά και του ρόλου που επιχειρεί να διαδραματίσει σε περιφερειακό και διεθνές επίπεδο. «Δεν νομίζω όμως ότι ο ρόλος που διεκδικεί αυτή τη στιγμή στο Ουκρανικό της δίνει επιπρόσθετη αξία», σημείωσε.

Όσον αφορά τον αντίκτυπο των εξελίξεων στον ενεργειακό τομέα, ο Υπουργός Εξωτερικών παρέπεμψε στις δηλώσεις που έγιναν στη άτυπη Σύνοδο Κορυφής, στις Βερσαλλίες, υπό την προεδρία του Εμανουέλ Μακρόν και σημείωσε ότι παρόλο που η ΕΕ διαπιστώνει την ανάγκη ενεργειακής της απεξάρτησης από το ρωσικό φυσικό αέριο, πρόθεση δεν είναι επί του παρόντος να διακόψουν αυτή την αγορά. Αυτό, πρόσθεσε, απορρέει από το γεγονός ότι οι ποσότητες που χρειάζεται η Ευρώπη είναι πολύ μεγαλύτερες από τις υφιστάμενες της ανάγκες.

Ακόμα πιο σημαντική και επίκαιρη η συνεργασία ανάμεσα σε Κύπρο, Ελλάδα, Ισραήλ και ΗΠΑ

Στην Ουάσιγκτον βρίσκεται ο Πρόεδρος της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Εξωτερικών και Ευρωπαϊκών Υποθέσεων Χάρης Γεωργιάδης. Ο κ. Γεωργιάδης έχει επαφές στο πλαίσιο της νεοσυσταθείσας κοινοβουλευτικής συνεργασίας μεταξύ Ελλάδας, Κύπρου, Ισραήλ και ΗΠΑ («3+1») και της 3ης Συνάντησης Νοτίου Ευρώπης και Ανατολικής Μεσογείου.

Ανακοίνωση της Βουλής αναφέρει ότι ο κ. Γεωργιάδης ήταν ομιλητής στο επίσημο δείπνο της Συνάντησης, μαζί με τον Πρόεδρο της Επιτροπής Εξωτερικών Υποθέσεων της Αμερικανικής Γερουσίας Bob Menendez. Στην ομιλία του ο κ. Γεωργιάδης σημείωσε ότι η συνεργασία «3+1», καθίσταται ακόμα πιο σημαντική και επίκαιρη λόγω των εξελίξεων που συνδέονται με την Ρωσική εισβολή στη Ουκρανία, που αφορά, όπως ανέφερε, σύγκρουση μεταξύ της δημοκρατίας και του αυταρχισμού.

Τόνισε ότι τα ίδια ισχύουν σε σχέση με την Τουρκία και την πολιτική της έναντι στην Κύπρο και την Ελλάδα και επισήμανε τους κινδύνους που ελλοχεύουν από την υιοθέτηση πολιτικών κατευνασμού σε ότι αφορά στην Τουρκία.

Ο κ. Γεωργιάδης πραγματοποίησε συναντήσεις με την Αναπληρώτρια Υφυπουργό Εξωτερικών για τη Δυτική Ευρώπη και την Ευρωπαϊκή Ένωση Molly Montgomery και την Αναπληρώτρια Υφυπουργό Εξωτερικών για τη Νότια Ευρώπη και τον Καύκασο Erika Olson.



Platyrros
Publishing



Η νέα μας ιστοσελίδα έχει αναρτηθεί στο διαδίκτυο στη διεύθυνση: <https://platpub.com> Οι επισκέπτες της έχουν τη δυνατότητα να ακούσουν το σταθμό μας **Ράδιο Γέφυρα**, όλο το εικοσιτετράωρο, τις ραδιοφωνικές εκπομπές του παρελθόντος από τον **Οδυσσέα** και **Μιχάλη Πλατύρραχο**, να διαβάσουν την εφημερίδα μας, **Κρητικά Νέα της Αυστραλίας**, να δουν φωτογραφικές, και βιντεοσκοπημένες δραστηριότητες και τι έχουν γράψει άλλοι για μας. Όλα αυτά θα χτίζονται σιγά σιγά αντλώντας στοιχεία από το πλούσιο προσωπικό μας αρχείο.

Καλή περιήγηση!

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrros@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω της ιστοσελίδας μας <https://platpub.com> ή απευθείας από το Διαδίκτυο στη διεύθυνση: <http://platpub.com:8000/stream.m3u>



Για περισσότερες πληροφορίες:
3/98 Market Street CONDELL PARK NSW 2200
Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138